PROVA DE LA DIVISIO

divididend | divisor 9785 | 34
' quocient 4 287
r:esidu 27
quocient xdivisor + residu = divididend
287 x 34 + 27 = 9785
1.- Completa la taula:
dividend divisor guoclent residu
79 3 | |
94 5 [ ] [ ]
_ 7 12 6
48 9 [ ] |:
[ ] 4 13 0




2.- A Tescola de la Maria han comprat 5 teclats iguals. Han pagat amb 87€,
quant els hi ha sobrat? Calcula-ho sense fer la divisid, fes-ho aplicant la

prova:

divididend | divisor I 5

quocient 17

residu

quocient xdivisor + residu = divididend

fa—ry

;“x'_‘]-|- =?7

N\
85 ] + = a7

Els hi ha sobrat euros.



